

ПРОТОКОЛ № 4

позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

18 березня 2020 року

Головував: Міністр внутрішніх справ, заступник Голови Державної комісії
А. Б. АВАКОВ

Присутні: члени Державної комісії (за списком)

Щодо невідкладних заходів для стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2

За результатами обговорення Державна комісія вирішила:

1. МОЗ невідкладно опрацювати питання щодо внесення змін до клінічних маршрутів пацієнтів, які містять алгоритм руху пацієнта по підрозділах закладів охорони здоров'я, пунктах контактів з лікарями та іншим медичним персоналом з метою заборони під час запровадження карантинних заходів відвідування пацієнтом сімейного лікаря і забезпечення надання останнім консультативної медичної допомоги в телефонному режимі;

ужити вичерпних заходів щодо забезпечення в повному обсязі медичного персоналу необхідними засобами індивідуального захисту;

забезпечити наявність у лікувально-профілактичних закладах повного асортименту противірусних препаратів;

з метою своєчасної діагностики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, опрацювати питання щодо визначення серед населення та медичного персоналу, з урахуванням симптоматики та контагіозності, груп ризику.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів України.

2. МОЗ разом з Міноборони опрацювати питання щодо доцільності проведення спеціальних зборів з військовозобов'язаними відповідних медичних спеціальностей, які перебувають поза межами системи охорони здоров'я з метою їх можливого залучення до виконання заходів стабілізації епідемічної ситуації, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

3. Мінфіну разом з Мінекономіки та Мін'юстом невідкладно підготувати на розгляд Кабінету Міністрів України законопроект про фінансове забезпечення першочергових заходів щодо запобігання негативним наслідкам кризових явищ, зумовлених виникненням і поширенням гострої респіраторної

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та вжиття оперативних антикризових заходів шляхом створення в Державному бюджеті України Стабілізаційного фонду, а також унесення змін до деяких інших законодавчих актів України.

4. Держпродспоживслужбі разом з Держпраці опрацювати питання щодо можливості відрядження (делегування) своїх працівників з відповідною медичною освітою в тимчасове підпорядкування Головному державному санітарному лікарю з метою використання вказаного людського ресурсу для забезпечення проведення своєчасних епідеміологічних розслідувань.

5. Мінекономіки визначити перелік об'єктів критичної інфраструктури, першочергова діяльність яких необхідна для забезпечення функціонування країни і громадян, та спільно з Мінінфраструктури, обласними державними адміністраціями організувати їх належне транспортне забезпечення.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів України до 20 березня 2020 року.

6. Мінекономіки розробити механізм повноцінного забезпечення населення товарами, які є першочергово необхідними в побуті, для нормальної життєдіяльності, передбачивши організацію доставлення відповідних товарів або організації режиму функціонування закладів, які здійснюють відповідне забезпечення та/або реалізацію товарів зазначеної категорії з дотриманням установлених обмежень, насамперед санітарно-гігієнічних.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів України.

7. Держмитслужбі, Адміністрації Держприкордонслужби, Національній поліції України відповідно до компетенції забезпечити у взаємодії з іншими державними органами оперативне реагування на спроби вивезення за межі митної території України товарів протиепідемічного призначення, щодо яких Кабінетом Міністрів України встановлені обмеження з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, належне оформлення вилучених товарів та їх подальшу передачу в установленому законом порядку відповідним органам, закладам, установам. Про результатами поінформувати Кабінет Міністрів України.

8. Мін'юсту, АРМА, Мінфіну, Держмитслужбі, МОЗ, Мінекономіки, МВС, Національній поліції України, Адміністрації Держприкордонслужби опрацювати питання щодо можливості розподілу засобів індивідуального захисту (масок медичних, рукавичок тощо), вилучених (конфіскованих) у встановленому порядку для подальшого використання з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19,

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, визначитися щодо механізму реалізації такого розподілу.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів України.

9. Мінцифри разом з НКРЗІ спільно з операторами мобільного (рухомого) зв'язку організувати відправлення смс-повідомлень особам, що прибули до України із-за кордону, щодо дотримання обов'язкових карантинних заходів за місцем проживання не менше 14 діб.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів України.

10. Органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування вжити заходів щодо обмеження прийому фізичних осіб органами, закладами, підприємствами, установами, організаціями, що забезпечують надання адміністративних послуг. В окремих випадках відповідні органи можуть визначити перелік послуг та підстави для прийому фізичних осіб з метою надання адміністративних послуг як невідкладних. Забезпечити надання адміністративних послуг юридичним особам дистанційно.

Інформацію про такі заходи довести до відома населення з використанням офіційних вебсайтів та інших комунікаційних засобів.

11. Мінкультури, Київській міській та обласним держадміністраціям невідкладно провести зустрічі з керівниками релігійних організацій відповідних регіонів щодо можливості проведення ними впродовж дії правового режиму надзвичайної ситуації богослужінь та інших релігійних обрядів усіх видів лише в дистанційному варіанті.

12. Головам Волинської, Івано-Франківської, Закарпатської, Львівської, Рівненської, Тернопільської та Хмельницької облдержадміністрацій за зверненням посадових осіб Держприкордонслужби у зв'язку з припиненням пішохідного сполучення у пунктах пропуску через державний кордон, а також перевезення пасажирів автомобільним транспортом у приміському, міському, внутрішньо обласному та міжобласному сполученні організувати перевезення громадян України, які перетинатимуть державний кордон, від пунктів пропуску до місць проживання з проведенням профілактичних та протиепідемічних заходів.

13. Головам Київської міської та обласних держадміністрацій разом з МОЗ та відповідними органами місцевого самоврядування вжити заходів щодо запровадження особливого режиму роботи крематоріїв.

14. Головам Київської міської та обласних держадміністрацій разом з Мінінфраструктури, в умовах дії обмежень функціонування транспорту з метою забезпечення надання своєчасної та в повному обсязі медичної допомоги населенню, ужити вичерпних заходів щодо забезпечення своєчасного та

безперервного перевезення до робочих місць медичного та іншого персоналу, задіяного до заходів протидії поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

15. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади припинити практику викликів представників територіальних органів та підрозділів до м. Києва, проводити наради з територіальними органами та підрозділами, місцевими держадміністраціями та органами місцевого самоврядування в режимі реального часу (онлайн) з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет.

16. Антикризовому штабу з протидії поширенню в Україні гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, керуватись рішеннями Державної комісії.

**Міністр внутрішніх справ України,
заступник Голови Державної комісії**

Арсен АВАКОВ